Prefeitura Municipal de Sao Benedito

Sexta-feira • 27 de Setembro de 2019 • Ano VII • Nº 1785

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

 Aviso de Julgamento de Impugnação Credenciamento 002/2019 – Saúde.

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Gestor - Gadyel Goncalves De Aguiar Paula / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação Rua Paulo Margues, 378

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: LFWUL8JS6O6VOAL8MANB5A

Licitações



AVISO DE JULGAMENTO DE IMPUGNAÇÃO

CREDENCIAMENTO 002/2019-SAÚDE

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de São Benedito comunica a resposta DO PEDIDO DEIMPUGNAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003/2019-SAÙDE, COM VISTAS A CONVOCAÇÃO PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE ENTIDADE DE DIREITO PRIVADO SEM FINS LUCRATIVOS, QUALIFICADA COMO ORGANIZAÇÃO SOCIAL NA ÁREA DA ATENÇÃO EM SAÚDE, OBJETO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SÃO BENEDITO-CE, PARA A GESTÃO, OPERACIONALIZAÇÃO E EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO — UPA 24h, conforme a análise do pedido de impugnação do edital de chamamento Público, posto isso, e após a decisão dos presente a Secretária Municipal de Saúde, bem como os membros da Comissão decidem por unanimidade, não acatar a presente impugnação. Maiores informações poderão ser obtidas na sala da Comissão Permanente de Licitação e Pregão da Prefeitura Municipal de São Benedito, localizada na Rua Paulo Marques, nº 378, Centro, São Benedito, Ceará, pessoalmente ou enviadas para o e-mail licitacaosb@hotmail.com, na Transparência Municipal e Portal de Licitações do TCE/CE. São Benedito-CE, 27 de setembro de 2019. Carla Maria Oliveira Timbó – Presidente da CPL.

SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437 CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74